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Η απόδειξη της εμπορίας φρούτων και
λαχανικών στο πλαίσιο των συζευγμένων
καθεστώτων ενίσχυσης θα είναι δυνατή

μέχρι το τέλος του Ιανουαρίου 2019.
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Στην περίοδο από 2 έως 31 Ιανουαρίου 2019, οι αγρότες που υποβλήθηκαν στο Πρόγραμμα 2018 για τα

καθεστώτα συζευγμένης υποστήριξης για φρούτα και λαχανικά και για λαχανικά – παραγωγή θερμοκηπίου,

υποχρεούνται να υποβάλουν δήλωση χρησιμοποιώντας το εγκεκριμένο πρότυπο και να παράσχουν έγγραφα

που αποδεικνύουν τις ελάχιστες αποδόσεις και την εμπορική διάθεση της παραγόμενης παραγωγής.
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Το εγκεκριμένο πρότυπο του ηλεκτρονικού καταλόγου των εγγράφων που αποδεικνύουν την εμπορική διάθεση

της παραγόμενης παραγωγής είναι διαθέσιμο για λήψη και συμπλήρωση στον ιστότοπο του ΕΤ „Γεωργία“. Στο

ίδιο σημείο δημοσιεύονται και οι οδηγίες συμπλήρωσης. Το αρχείο επιτρέπει τη δημιουργία καταλόγου έως και

100 γραμμών. Εάν χρειαστεί, οι αγρότες μπορούν να ζητήσουν ένα μεγαλύτερο αρχείο που επιτρέπει τη

δημιουργία περισσότερων γραμμών από τις περιφερειακές δομές του Ταμείου. Κατά τη συμπλήρωση του

συνημμένου αρχείου, δεν πρέπει να συγχωνεύονται γραμμές, να προστίθενται φύλλα εργασίας και με κανέναν

τρόπο να αλλάζει η μορφή του καθορισμένου πίνακα.

Ο συμπληρωμένος κατάλογος με χρήση του εγκεκριμένου προτύπου υποβάλλεται έως τις 31 Ιανουαρίου 2019

σε ηλεκτρονική και έντυπη μορφή, συνοδευόμενος από αντίγραφα των καταγεγραμμένων εγγράφων. Αυτά

κατατίθενται στις περιφερειακές διευθύνσεις του Κρατικού Ταμείου Γεωργίας σύμφωνα με τη μόνιμη διεύθυνση

του αιτούντος – για φυσικά πρόσωπα, και τη διεύθυνση έδρας του αιτούντος – για νομικά πρόσωπα ή ατομικές

επιχειρήσεις.

Οι αιτούντες στα καθεστώτα συζευγμένης υποστήριξης για φρούτα και λαχανικά που δεν έχουν υποβάλει

δήλωση και κατάλογο με το πρότυπο που εγκρίθηκε από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο του ΕΤ „Γεωργία“ για την

παραγωγή που παράχθηκε στο έτος αίτησης, καθώς και έγγραφα που αποδεικνύουν την εμπορική της διάθεση

εντός της προθεσμίας του άρθρου 32 του Κανονισμού αριθ. 3 της 17.02.2015, δεν θα είναι επιλέξιμοι για

υποστήριξη.
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